



乌拉特后旗公安局

全力维护校园安全稳定

巴音宝力格讯 近期,随着巴彦淖尔市乌拉特后旗各中小学校和幼儿园相继开学,乌拉特后旗公安局全力开启护学模式,倾力守护学生安全返校,全力维护校园秩序安全稳定。

开学前夕,该局组织校警、派出所民警深入辖区内中小学校和幼儿园,对校园内保卫人员配备、防护装备配置、安全管理制度建设等情况进行了全面检查。并督促校园负责人严格落实安保人员值班制度,健全完善学校出入人员登记制度,做好监控设备运行台账,完善应急处置工作预案,全力堵塞管理漏洞,

筑牢校园安全屏障。

开学首日,该局抽调治安民警与交警、校警联动,按照定人、定岗、定责的勤务机制,对学校周边交通流量大的路段加强值守。民警提醒过往车辆驾驶人减速让行,并引导学生、家长走人行道,护送孩子们安全通过斑马线,切实筑牢了中小学生学习安全“绿色通道”。

为维护开学后上学、放学交通高峰期交通秩序稳定,该局在各校全面开启“护学岗”模式,交警、校警提前到达岗位执勤;特巡警大队民警加强巡逻管控,指挥车辆在指定区域规范停车,确保校园内外交通

秩序安全稳定。

同时,该局相关警种深入辖区中小学校和幼儿园,为在校师生上好以交通安全、防诈骗等为主题的“安全教育第一课”。课上,民警教育学生要严守法规知礼让,养成安全文明出行的良好习惯。民警还帮助教师下载安装了“国家反诈中心”APP,提醒师生遇到疑似网络诈骗时要及时报警,全方位保障师生安全。

下一步,该局将持续加大校园及周边治安巡逻防控力度,全力守护校园安全稳定,为莘莘学子营造平安和谐的学习环境。

(任魁)

兴安盟公安交管部门
确保师生出行安全

近期,兴安盟中小学校和幼儿园陆续开学,城区道路交通流量激增,兴安盟各级公安交管部门采取多项措施全力做好开学季交通安全管理工作,确保学校师生出行安全。

任雪梅 摄



两部门联合检查全方位护航校园安全

陕坝讯 近日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局与杭锦旗教育局派出人员组成联合检查组,对辖区内各校园内部及周边环境进行安全大检查。

检查中,检查组对校园内的教室、餐厅、宿舍、操场等区域和校园周边的文具店、超市等场所进行了

细致的检查,并逐一检查了校园内部安全管理制度落实情况、保安值守情况。

检查组与学校负责人进行了深入交流,认真听取了学校有关人员提出的意见和建议。针对当前校园安全防范工作中存在的薄弱环节和

问题,检查组与学校负责人共同研究解决方案,提出了具有针对性和指导性的意见。

今后工作中,该局将持续加强与教育局和各学校的联动,定期开展安全检查与安全教育活动,全方位护航校园安全。

(褚铁栓)

呼伦贝尔市各级公安交管部门
圆满完成春运交通安保任务

呼伦贝尔讯 2025年春运工作已经结束。春运期间,为保障辖区道路交通安全畅通有序,呼伦贝尔市各级公安交管部门早谋划、早启动,根据往年春运期间活动规模大、时间跨度长、出行分散和回程集中的特点,制定下发工作方案,并召开2025年春运道路交通安全管理工作部署会,明确责任分工,全力以赴抓实抓细春运安保各项工作。

春节期间,呼伦贝尔市政府领导先后深入春运各执勤点检查指导春运交通安保工作,看望慰问基层民警,鼓舞士气、提振精神。自治区公安厅交管局领导、呼伦贝尔市公安局领导深入基层大队、中队和春运执勤点,督导各项工作措施全面落实落地。呼伦贝尔市公安局交管支队领导班子成员靠前指挥,分赴各地深入路面执勤一线,督导

检查春运道路交通安全工作。

春运启动前,呼伦贝尔市各级公安交管部门对全市国道、高速公路、农村道路的事故多发路段进行全面排查,并逐项列明整改清单,及时消除安全隐患。

春运期间,呼伦贝尔市各级公安交管部门深入辖区“两客一危”企业开展安全大检查。民警要求企业要落实主体责任,发现问题要立即整改,做好日常车辆安全管理检查和驾驶人安全教育工作。

针对景区、商圈周边、客运站点交通流量大的实际情况,呼伦贝尔市各级公安交管部门加大巡逻管控力度,采用视频监控结合定点巡逻的方式,及时处置警情、积极疏导交通,切实做好春运期间道路交通秩序管控工作。

春运期间,呼伦贝尔市各级公安交管部门高频次开展重点违法行为专项整治行动,加强对酒驾醉驾、超载超限、高速公路占用应急车道等重点交通违法行为的查处力度,持续净化全市道路交通环境。

同时,呼伦贝尔市各级公安交管部门紧紧围绕“平安春运、交警同行”这一主题开展宣传活动,充分借助新闻媒体和微博、微信、短信平台等新媒介加强宣传,并通过“交管12123”APP向重点驾驶人推送提示信息549060条(次)。

接下来,呼伦贝尔市各级公安交管部门将以“防事故、保安全”为抓手,严查严管各类交通违法行为,细化落实各项管控措施,持续保持辖区内道路交通安全形势平稳。

(白莹)

大杨树公安分局

排查整治“低慢小”航空器

阿里河讯 为维护社会治安秩序稳定,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局开展“低慢小”航空器排查整治活动。

活动中,民警深入到重点单位和人员聚集区,对轻型无人机、飞艇、无人驾驶航空器、孔明灯等进行排查。在排查的同时,民警深入辖区林业单位、村屯、休闲广场等地,通过发放宣传单、现场讲解等方式,向群众详细讲解违规放飞“低慢小”航空器和空飘物的危害。

此次专项排查整治活动,提升了公众对“低慢小”航空器飞行安全的认识。大杨树公安分局将持续开展宣传活动,加大执法力度,切实做好“低慢小”航空器管理工作,保障低空空域安全。

(汤珊珊)

翁牛特旗公安局

跨省追逃及时为村民挽损

乌丹讯 近日,赤峰市翁牛特旗公安局环食药侦大队收到辖区群众送来的两面锦旗,这背后是民警辗转千里为群众挽回10万余元经济损失的感人故事。

近年来,翁牛特旗公安局环食药侦大队忠诚履行职责,严厉打击环境、食品、药品及知识产权领域违法犯罪活动。1月27日,当春节的脚步日益临近,千家万户都沉浸在即将过年的喜悦氛围中时,环食药侦大队民警却踏上了跨省追捕的征程。

民警们长途跋涉千余里,最终在河北省某市将网逃人员王某抓获,成功侦破王某涉嫌生产销售伪劣地膜一案。

案件破获后,村民们表示,公安机关辛苦付出重拳打击违法犯罪,切实维护了老百姓的合法权益。

(罗红梅 徐赢男)

突泉县公安局

着力提升群众反邪教意识

突泉讯 近日,兴安盟突泉县公安局政治安全保卫大队通过创新宣传形式、延伸教育触角等方式,开展反邪教警示教育宣传活动,在辖区形成多层次、立体化的反邪教防护网络,切实提升了群众识邪、辨邪、拒邪的意识和能力。

活动中,政治安全保卫大队民警通过现场讲解、咨询服务、发放资料等形式向群众进行反邪教宣传,教育群众要崇尚科学、远离邪教,做到对邪教言论不听、不看、不信、不传。民警还通过微信公众号、LED电子屏等媒介,以图文、视频、漫画等形式向群众推送反邪教知识,使拒邪、防邪、反邪的理念深入人心。

政治安全保卫大队充分发挥网格长“人熟、地熟、情况熟”的优势,结合近期开展的安全检查、矛盾纠纷排查化解活动和政策宣传活动,对辖区内重点场所、重点区域、重点人群进行精准宣传,面对面向群众普及反邪教知识,让群众从“旁观者”主动转变为“参与者”,形成“以点带面、多点开花”的宣传效果。

(邵兰婷)

绰源公安分局

明确任务重点提升工作质效

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局召开“提质增效”专项活动部署会暨2025年重点工作汇报会。

会上,各派出所、各部门人员对自身工作进行了详实总结,分管领导也对分管领域工作进行了准确点评。该分局党委书记、局长张宪军在发言中表示,希望全体民警认真贯彻落实“提质增效”重点工作精神,进一步明确任务、强化措施、落实责任,开展好2025年各项重点工作,让公安工作再上一个新台阶。

会议要求,要继续坚持党对公安工作的绝对领导,加强队伍管理;要继续维护好辖区社会大局稳定,捍卫好国家政治安全;要严厉打击涉林领域违法犯罪活动,切实保障辖区生态安全。

(苏力德)